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Ata da vigésima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos três (03) dias de julho (07) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 11:40 

onze horas e quarenta minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus 

declarou aberta a vigésima quarta sessão ordinária.  Convidou o excelentíssimo 

vereador Cesar Aparecido para fazer a leitura da Bíblia (Eclesiastes 5:9). Após o 

Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 23° Ata Sessão Ordinária. 

Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade 

dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; primeira votação e 

discussão Projeto de Lei n° 10/GP/PMT/2023, o qual “Revoga os artigos de n° 

84 a 110 da Lei Municipal n° 803/2022, de 02 de maio de 2022, e dispõe sobre a 

regulamentação da Secretaria Municipal de Educação no município de 

Theobroma/RO, sua estrutura Político-Administrativo e Organizacional, e dá 

outras providências. ” Na sequencia o Presidente convida o vereador João para 

fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, agradece a Deus, relata da 4° festa da agricultura 

família que foi um sucesso, agradece a participação de toda a população. Relata 

da vinda da deputada Silva Cristina para entrega de equipamentos. Em seguida o 

Presidente suspende a Sessão em prazo de 20 minutos. Presidente retorna aos 

trabalhos e convida o vereador Ronei Rodrigues para fazer uso da tribuna em um 

tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, relata da 4° festa da agricultura, parabeniza todos os organizadores. 

Relata da entrega de equipamentos e veículos. Relata da final do campeonato. 

Vereador faz uma indicação para que o executivo municipal que faça o estudo de 

viabilidade financeira organizacional para campeonato municipal de 2023. Faz 

uma nova cobrança quanto ao piso salarial de enfermagem, ao concurso público 

e ao PCCS. Presidente coloca a indicação verbal em votação que é aprovada por 

unanimidade. Na sequencia o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer 

uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A vereadora 

cumprimenta público presente, parabeniza Prefeito Gilliard pela realização da 4° 

festa da agricultura familiar.  Relata da entrega de um uma PC, parabeniza a 

Secretária SEMETC pela realização do campeonato.  Vereadora faz uma 

indicação verbal para que seja feita a limpeza do cemitério municipal. Presidente 

coloca a indicação verbal em votação que é aprovada por unanimidade. Em 

seguida o Presidente convida o vereador Cesar Aparecido para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta 

público presente, relata do 4° encontro da frente parlamentar de vereadores em 

prol da macrorregião 2 de saúde em Rondônia, vereador relata da importância 

desse evento. Relata da 4° festa da agricultura familiar que foi um sucesso. Na 

sequencia o Presidente convida o vereador Júnior Aparecido para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta 
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público presente, agradece a Deus, relata da 4° Festa da agricultura familiar, 

parabeniza o Prefeito Gilliard e os organizadores da festa. Relata da entrega de 

equipamentos e recursos. Relata do festival do tambaqui. Relata da operação 

tampa buraco na rua que vai até cemitério. Em seguida o vereador Ronei pede 

licença para se ausenta da Sessão, Presidente coloca a solicitação em votação que 

foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequencia o 

Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 

10/GP/PMT/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi aprovado 

por cinco votos favoráveis e dois ao contrário em sua primeira votação, vereador 

Vanessa Costa pede dispensa de interstício, Presidente concedeu, o Projeto foi 

aprovado por cinco votos favoráveis e dois ao contrário em sua segunda votação. 

Em seguida vereador Cesar pede cópia do processo na integra, Presidente 

concede. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos 

Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a vigésima quarta 

Sessão Ordinária as 13:41 treze Horas e quarenta e um minutos. 

  
 

_________________________________________ 

                                               Jose Carlos Marques Siqueira 

                                                         Presidente – CMT 


